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*ÚVODNÍK  STAROSTY
Vážení občané Krasova, 
dostalo se vám do rukou první vydání našeho obecního 
zpravodaje v tomto roce. Budeme moc rádi, když si uděláte 
chvilku času a přečtete si jej. Chci dostát slovu, které jsem 
vám v Krasováčku na sklonku roku 2009 dal, to je obnovení 
pravidelného vydávání zpravodaje obce a tím vám umožnit 
lepší informovanost o dění v obci.
Ve věci kulturního domu řešíme jeho pronájem. Tomu ovšem 
bude předcházet   připravovaný projekt, který musí vyřešit 
topení a celkovou rekonstrukci (okna, dveře, elektřina, voda, 
odpady).
Letošní zima kraluje poměrně silnými mrazy a značně 
štědrou nadílkou sněhu, a usilovně ji v tom napomáhá silný 
vítr. Kombinace těchto povětrnostních faktorů komplikuje a 
znesnadňuje nejen běžný chod obce, ale činnosti každého 
z nás. V rámci bezpečnosti již obec zajistila odklizení sněhu a 
ledových rampouchů ze střech OÚ a domu s pečovatelskou 
službou

Jelínek Petr, starosta obce

*****************

*O čem se mluví - aktuálně
//Czech POINT a datová schránka//
Czech POINT je kontaktní místo, kde kromě zřízení datové 
schránky můžete také udělat výpis z: katastru nemovitostí, 
obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku, rejstříku 

trestů, přijetí podání podle živnostenského zákona apod.
Tuto službu poskytuje nově rovněž obecní úřad Krasov.

Datové schránky přináší zjednodušení v oblasti komunikace 
s veřejnou správou, kdy papírovou formu nahrazuje forma 
elektronická. Dochází ke zrovnoprávnění papírového a 
elektronického dokumentu. Kontaktní místa veřejné správy 
budou také zajišťovat tzv. autorizovanou konverzi 
dokumentů, tj. převedení papírového dokumentu do jeho 
elektronické verze a obráceně.
Datová schránka je elektronické úložiště, které je určeno k 

doručování a k provádění úkonů vůči orgánům veřejné moci.
Faktem číslo jedna  je, že datové schránky nejsou 
alternativou e-mailů. Za doručení dopisu odpovídá Česká 
pošta-za doručení datové zprávy také ! E-mail slouží ke 
komunikaci, má nižší zabezpečení proti neoprávněnému 
vstupu. Faktem číslo dvě je, že datové schránky řeší 
především komunikaci se státní správou. Datové schránky ve 
státní správě přispějí k velmi výraznému zefektivnění její 
komunikace. Fakt číslo tři – současný systém doručování 
úřední pošty je nedokonalý, možnosti zneužití jsou prakticky 
neomezené, spolehlivost záleží na spolehlivosti spousty lidí a 
jejich smyslu pro pořádek. Datové schránky tento systém 
přenášejí do elektronické podoby, výrazně snižují možnosti 
zneužití, radikálně zvyšují spolehlivost a snižují náklady na 
doručování dokumentů mezi firmami a státní správou. 
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Obecní úřad Krasov  upozorňuje
-  dle obecně závazné vyhlášky č.3/2003, o místních 
poplatcích, jsou poplatky ze psů a z nájmů veřejného 
prostranství splatné  do 31. 1. 2010
- dle obecně závazné vyhlášky č. 1/2008 , kterou se mění a 
doplňuje vyhl. č. 4/2004, o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů je poplatek 
500,- Kč splatný za I.pololetí do 31. 3. 2010
-letí do 30.9. 2010.
Dojde-li ke vzniku nebo zániku registrační povinnosti 

během roku (změna trvalého bydliště, narození nebo úmrtí) 
je plátce  (rodič, vlastník objektu) povinen splnit 
oznamovací povinnost u Obecního úřadu do 15
dne kdy ke vzniku či zániku poplatkové povinnosti došlo.
                    

Tříkrálová sbírka 
Letošní ročník Tříkrálové sbírky byl na severní 

Moravě nejen jubilejní, ale také rekordní. Koledníci v rámci 
Diecézní charity ostravsko-opavské vykoledovali částku 
přesahující 11 milionů korun, největší procentuální nárůst 
výnosu zaznamenaly Charity Frenštát pod Radhoštem a 
Krnov. V Krasově dosáhla sbírka  částky  4675,
Tyto prostředky pomohou nejen potřebným u nás, ale také 
například obětem zemětřesení na Haiti.

Přiznání k dani z nemovitosti
vlastník standardně do konce ledna.
ale musíte daň zaplatit? Pokud daň nepřesáhne 

částku 5000 Kč, pak musíte zaplatit do konce 
květnadaného roku. K výpočtu daně jak u
u staveb potřebujete znát sazbu daně a koeficient, kterými 
budete násobit výměr pozemků či zastavěné plochy.
2010 se zvyšují na dvojnásobek sazby daně z
u všech pozemků, kde základem daně je výměra v
se počítá s koeficientem původním, který je určený 
zákonem a pohybuje se v rozmezí 2 až 5 (ten se stanovuje 
podle počtu obyvatel v obci, pod kterou je nemovitost 
v katastru zapsána). Obce mají dále možnost měnit místní 
koeficient u obytných domů, bytů a stavebních pozemků 
vyhláškou – obec Krasov stanovila koeficient 

Průzkum spokojenosti s dováženými obědy
Prosíme občany, kteří využívají služby 
dovážených obědů od fy Večeřová v obci, o 

vyjádření míry spokojenosti či nespokojenosti s 
služby. Své názory sdělte kteroukoli komunikační formou 
(ústně, telefonicky, písemně či e-mailem) na obecní úřad 
Krasov. Po posouzení většiny vašich názorů lze v
převažující nespokojenosti nalézt alternativní řešení.
                   

v měsíci  lednu
Wehrsingerová  Anežka        
Střížová Margita
Otava Gerhard
Mazáč Jaroslav
Dvořák Josef
Všem našim milým spoluobčanům srdečně blahopřejeme
a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

Všechny velké pravdy jsou jednoduché a snadno pochopitelné; pokud ne 
                                                                                                                             

Obecní úřad Krasov  upozorňuje
dle obecně závazné vyhlášky č.3/2003, o místních 

nájmů veřejného 

kterou se mění a 
doplňuje vyhl. č. 4/2004, o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 

poplatek ve výši 
2010 a  za  II.polo-

li ke vzniku nebo zániku registrační povinnosti 
během roku (změna trvalého bydliště, narození nebo úmrtí) 
je plátce  (rodič, vlastník objektu) povinen splnit 
oznamovací povinnost u Obecního úřadu do 15-ti dnů ode 

ániku poplatkové povinnosti došlo.

Letošní ročník Tříkrálové sbírky byl na severní 
Moravě nejen jubilejní, ale také rekordní. Koledníci v rámci 

opavské vykoledovali částku 
největší procentuální nárůst 

výnosu zaznamenaly Charity Frenštát pod Radhoštem a 
Krasově dosáhla sbírka  částky  4675,- Kč. 

Tyto prostředky pomohou nejen potřebným u nás, ale také 

nemovitosti podává její 
vlastník standardně do konce ledna. Do kdy 
ale musíte daň zaplatit? Pokud daň nepřesáhne 

Kč, pak musíte zaplatit do konce 
výpočtu daně jak u pozemků, tak 

a koeficient, kterými 
budete násobit výměr pozemků či zastavěné plochy. Pro rok 

se zvyšují na dvojnásobek sazby daně z pozemků 
všech pozemků, kde základem daně je výměra v m2

.  Dále 
koeficientem původním, který je určený 

až 5 (ten se stanovuje 
obci, pod kterou je nemovitost 

katastru zapsána). Obce mají dále možnost měnit místní 
obytných domů, bytů a stavebních pozemků 

koeficient 0.

dováženými obědy.
Prosíme občany, kteří využívají služby 
dovážených obědů od fy Večeřová v obci, o 

vyjádření míry spokojenosti či nespokojenosti s kvalitou 
služby. Své názory sdělte kteroukoli komunikační formou 

mailem) na obecní úřad 
Krasov. Po posouzení většiny vašich názorů lze v případě 

alternativní řešení.

měsíci  lednu, únoru  2010

srdečně blahopřejeme
a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

Obecní úřad Krasov vyslovuje

všem pracovníkům fy SLUŽBY OBCE KRASOV, s.r.o.
za zvládání údržby komunikací v

nadílky a jmenovitě vyzvedává přístup a úsilí pracovníka 
Rostislava  Surmaře za práci nad rámec svých povinností

NABÍDKA

SLUŽBY OBCE KRASOV
nabízejí občanům možnost úklidu sněhu frézou za úplatu. 
Tel. : 554 645 927

Obec Krasov 
pohlednice Krasova je možno zakoupit na OÚ.
jsou rovněž vlaječka či odznak Krasova.
*********************************************
INZERCE
***********************************************

Firma IVAN DOLEŽAL, BRANTICE 
vám nabízí možnost předsezónních prohlídek vaší zahradní 

a lesní techniky. Tel. . 607 173
************************************************

Kontaktní údaje:
Obecní úřad Krasov                               
Krasov 29, 793 94
tel : 554 645 922 
fax : 554 645 934
mobil ( starosta obce ) :  724 179
e-mail : obec.krasov@tiscali.cz
e-mail : podatelna.krasov@willynet.cz 
                                                          
internet : www.mesta.obce.cz/krasov       
                  www.obec-krasov.eu
………………………………………………………..

Provozní (úřední) hodiny : 
Obecní úřad Krasov :    Po , St    8:00 
SLUŽBY OBCE KRASOV, s.r.o. :   
Knihovna Krasov :                            
Pošta Krasov :   Po, Út, Čt, Pá    
                                            St     
Ordinace – obvodní lékař :    Čt  
......................................................................................

Kontakty pro řešení různých životních situací.
• Policie ČR - volejte 158 
• Záchraná služba volejte 155 
• Hasičský záchraný sbor 150

Všechny velké pravdy jsou jednoduché a snadno pochopitelné; pokud ne – nejsou to velké pravd
                                                                                                                                                                                

Obecní úřad Krasov vyslovuje

všem pracovníkům fy SLUŽBY OBCE KRASOV, s.r.o.
za zvládání údržby komunikací v době nadměrné sněhové 

nadílky a jmenovitě vyzvedává přístup a úsilí pracovníka 
za práci nad rámec svých povinností

SLUŽBY OBCE KRASOV,s.r.o. 
nabízejí občanům možnost úklidu sněhu frézou za úplatu. 

Obec Krasov dává na vědomost, že NOVÉ 
pohlednice Krasova je možno zakoupit na OÚ. K zakoupení 

či odznak Krasova.
***********************************************

***********************************************

Firma IVAN DOLEŽAL, BRANTICE 
vám nabízí možnost předsezónních prohlídek vaší zahradní 

173 779
************************************************

Kontaktní údaje:
Obecní úřad Krasov                                  

                        
                          

:  724 179 578   
z…(pro běžnou komunikaci s obcí)            

mail : podatelna.krasov@willynet.cz …(pro podání žádostí, 
                                                          úředních formulářů a stížností)   

www.mesta.obce.cz/krasov       
krasov.eu       

………………………………………………………..

Provozní (úřední) hodiny : 
Obecní úřad Krasov :    Po , St    8:00 - 12:00   13:00 - 17:00
SLUŽBY OBCE KRASOV, s.r.o. :      Po - Pá   7:00 - 14:00                                                           

:                                       St   16:00 - 17:00
  8:00 - 10:00   14:00 - 15:00    
  8:00 - 10:00   15:00 - 16:00                      

Čt  7:00 – 9:00                 
......................................................................................

ontakty pro řešení různých životních situací.
volejte 158 

Záchraná služba volejte 155 
Hasičský záchraný sbor 150

nejsou to velké pravdy.
                                                   Džalaledín  Rúmí




